

KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA



(LEGO) KOCKE IN ODTISI, KI JIH NAJDEMO DOMA



KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA: LEGO KOCKE IN ODTISI, KI JIH NAJDEMO DOMA

POTREBUJEŠ:

ZAŠČITO ZA MIZO / TEMPERA BARVO / PODLAGO
NA KATERI LAHKO RAZMAŽEŠ BARVO (NPR. STAR
KROŽNIK ALI KOS ALUMINIJASTE FOLIJE) / LONČEK
Z VODO / KRPO ALI KOS BLAGA / ČOPIČ /
PREDMETE, KI JIH LAHKO ODTISNEŠ

ZA TISKANJE UPORABI (LEGO) KOCKE IN
RAZLIČNE PREDMETE, KI SE LAHKO OPEREJO.

NA SPREHODU PO STANOVANJU BOŠ ZAGOTOVO
NAŠEL KAJ, KAR BI LAHKO PUSTILO ZANIMIV
ODTIS: PLUTOVINASTI IN DRUGI ZAMAŠKI,
RAZLIČNE POSODICE, KOS ZMEČKANE
ALUMINIJASTE FOLIJE, BLAGO Z RAZLIČNIMI
STRUKTURAMI ...



KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA: LEGO KOCKE IN ODTISI, KI JIH NAJDEMO DOMA

NAPOTKI ZA USTVARJANJE:

DA BO NASTAL DOBER ODTIS NA MIZO NAJPREJ POLOŽI KUHINJSKO KRPO ALI KOS BLAGA.

POTREBUJEŠ TUDI POVRŠINO, NA KATERI BOŠ LAHKO RAZMAZAL-A BARVO (NEKAJ RAVNEGA, KAR NE VPIJA BARVE). TO JE LAHKO STAR KROŽNIK, KOS ALUMINIJASTA FOLIJE ALI STARA PLASTIČNA MAPA.

BARVO S ČOPIČEM RAZMAŽI PO PODLAGI. POMEMBNO JE, DA NI NAMAZANA PREVEČ NA DEBELO.

PREDMETE POMOČI V BARVO IN ZAČNI S TISKANJEM. BARVO LAHKO NANAŠAŠ TUDI DIREKTNO S ČOPIČEM!



NAGRADNI NATEČAJ GALERIJE BOŽIDAR JAKAC ZA OSNOVNOŠOLSKE USTVARJALCE: #OSTANIDOMA IN USTVARI CVETOČE KROŠNJE



ŠE NE DOLGO TEGA NAS JE PRESENETIL SNEG IN ZDI SE, DA POMLAD LETOS KAR NOČE PRITI NA PLAN. V GALERIJ BOŽIDAR JAKAC SMO PRIPRAVILI POMLADNI USTVARJALNI NATEČAJ, DA BI Z USTVARJANJEM SKUPAJ PRIKLIČALI POMLAD.

PRAVILA NATEČAJA:

NARIŠI, NASLIKAJ ALI IZDELAJ GRAFIKO (Z ODTISI PRSTOV, DREVESNIH LISTOV, RAZLIČNIH PREDMETOV, V TEHNIKI MONOTIPIJA ...) Z MOTIVOM: **CVETOČE KROŠNJE (KI JIH GLEDAM SKOZI OKNO)**. USTVARJAŠ LAHKO V ENI ALI VEČ BARVAH IN TEHNIKE MED SEBOJ KOMBINIRAŠ. V POMOČ PRI USTVARJANJU TI JE LAHKO GRADIVO KAKO USTVARITI GRAFIKO DOMA, KI SMO GA PRIPRAVILI V GALERIJ BOŽIDAR JAKAC (GBJ).

DO VKLJUČNO 26. APRILA 2020 IZDELKE (OB POMOČI STARŠEV) FOTOGRAFIRAJ OZ. SKENIRAJ IN POŠLJI NA E-NASLOV info@galerija-bj.si ALI JIH OBJAVI NA SVOJEM INSTAGRAM PROFILU TER NA OBJAVI OZNAČI GBJ (@galerijabj). NE POZABI PRIPISATI KATERI RAZRED OBISKUJEŠ IN KRAJ OD KODER PRIHAJAŠ. S POŠILJANJEM FOTOGRAFIJE OZ. OZNAČITVIJO GBJ NA INSTAGRAMU SE STRINJAŠ, DA GBJ FOTOGRAFIJO JAVNO OBJAVI NA SVOJIH DRUŽBENIH OMREŽJIH IN V MEDIJIH.

NATEČAJ JE NAMENJEN UČENCEM OD 1. DO 9. RAZREDA. IZDELKE BOMO OBJAVILI NA FACEBOOK IN INSTAGRAM PROFILU GBJ. PO ZAKLJUČKU NATEČAJA BOMO IZBRALI ŠEST NAJBOLJŠIH IZDELKOV (PO DVA IZ VSAKE TRIADE OŠ), KATERIH USTVARJALCI BODO PREJELI MAGNET Z MOTIVOM UMETNINE IZ ZBIRKE GBJ IN DRUŽINSKO VSTOPNICO ZA GALERIJ BOŽIDAR JAKAC.

ŽELIMO TI VELIKO USTVARJALNEGA NAVDIHA!

VEČ INFORMACIJ O NATEČAJU NAJDEŠ NA SPLETNI STRANI GBJ: www.galerija-bj.si.



JANKO ORAČ: CVETOČE KROŠNJE, BARVNI LESOREZ
ZBIRKA GALERIJE BOŽIDAR JAKAC



RUDI SIMČIČ: ROŽE, MONOTIPIJA
ZBIRKA GALERIJE BOŽIDAR JAKAC